
 

 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Tószeg község önkormányzati képviselő-testületének 2009. április 8-i soron 

következő testületi üléséről. 

 

 

M U T A T Ó  

 

 

Tárgy:          Hatsz.: 

 

 

1./ Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Egyesített 

Szociális Intézményének az ajánlatára    101/2009. (IV.8.) 

 

2./ 2008. évi költségvetés módosítása       12/2009.(IV.9.) rend. 

 

3./ Az önkormányzat 2008. évi költségvetési rendeletének 

     végrehajtásáról         13/2009. (IV.9.) rend. 

 

4./ A 2008. évi pénzmaradvány felosztásáról     14/2009.(IV.9.) rend. 

 

5./ Folyószámlahitel igénybevételéről     102/2009. (IV.8.) 

 

6./ Tószeg község Közfoglalkoztatási Tervének elfogadása 103/2009. (IV.8.) 

 

7./ Tószeg község szociális ellátási és szolgáltatási  

     rendjéről szóló rendelet        15/2009.(IV.9.) rend. 

 

8./ Tószeg község Sportfejlesztési koncepciójának  

     elfogadása        104/2009. (IV.8.) 

 

9./ Pályázat benyújtása sportlétesítmény felújítására  105/2009. (IV.8.) 
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J e g y z ő k ö n y v 

 

 

Készült: Tószeg község önkormányzati képviselő-testületének 2009. április  

8-i soron következő testületi üléséről. 

 

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme, Tószeg, Rákóczi út  

37. sz. 

 

Jelen vannak:  Dr. Gyuricza Miklós polgármester 

 Dr. Bedekovics László 

Buczkó Endre 

Csutárné Szabó Andrea 

    Mocsári Kálmán 

 Dr. Selmeczy Géza 

    Smidéliusz Ernő képviselők 

 

Távolmaradását jelezte:    Dr. Berente Andrea alpolgármester 

 Báti László 

 Szilágyi László 

 Csizmás Gusztáv 

 Lifka József képviselők 

 

Az ülésen jelen volt: Hasznosné dr. Nagy Ágnes jegyző 

    Varga Józsefné Általános Iskola Igazgatója 

    Pintér Sándorné vezető óvónő 

    Gonda Attila konyhavezető 

    Polgármesteri Hivatal dolgozói 

    tószegi polgárok  

    Kertész Lajos Tószeg TV szerkesztője 

 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Köszönti a jelenlévőket. Jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a képviselő-

testület létszáma 7 fő, a Képviselő-testület határozatképes. Több képviselő előre 

jelezte, hogy nem tud részt venni a testületi ülésen.  

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Mocsári Kálmán képviselőt megválasztani. 

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, a javaslattal egyetért. 

Írásbeli interpelláció egy érkezett Buczkó Endre képviselő úrtól. Polgármester úr 

megkéri, hogy interpellációját mondja el. 
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Buczkó Endre 

 

A csónakázó tó vízszintje ismét magas, nem tud lefolyni az árvíz miatt, ezért 

kellene lépni benne, mert már szóltak, hogy gond van. A másik téma pedig a 

nyári gátakkal, zsilippel kapcsolatos problémák, azok állapota milyen,  

befolyik-e a víz a mentetlenre, illetve amikor levonul az árvíz, ki tud-e majd 

folyni? Azért kérdezi, mert pangó vizek fognak megmaradni, szúnyogfészkek 

lesznek, elég lesz-e az elkülönített keretösszeg, amit szúnyogirtásra beterveztek? 

A másik régi probléma a csordahíddal kapcsolatos. Az állapota rosszabb, mint 

egy évvel ezelőtt volt. Ugyanúgy járnak rajta, rendkívül balesetveszélyes, 

valamilyen sürgős megoldást kellene találni rá, minden érdekelt bevonásával. A 

harmadik problémája a Gyógyszertár melletti ivókúttal kapcsolatos. Volt egy 

pad, amit hiányolnak, amikor sár van, nem tudják lerakni az edényeiket, kéri, 

hogy ezt a padot pótolják, ha lehetséges. 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

A Tisza áradásával összefüggő két kérdésére a válasz: a csónakázó tó vízszintje 

valóban magasabb most, jelenleg 15-20 cm-rel magasabb, mint az előírt 

vízszint, azonban most kezdett el apadni a Tisza, 500 cm-t meghaladó áradás 

volt, s mindaddig, amíg nem apad olyan mértékben, amilyen mértékben 

szükséges, addig, a gravitációs leengedés nem eszközölhető. A zsilip nyitva van, 

folyamatosan engedik le a csónakázó tó vízszintjét. 2-3 napon belül el fogja érni 

a vízszínt a hatóságilag előírt vízszintet. Tartjuk a kapcsolatot a 

horgászegyesülettel, akik együttműködnek velünk. 

A nyárigáttal kapcsolatosan, szó szerint azt kérdezi képviselő úr az írásbeli 

interpellációjában, hogy befolyik-e a víz a mentetlenre? Sajnos igen, ezért az a 

neve, hogy „mentetlen”, 1999-es nagy árvíz előtt közel 30 évig nem volt árvíz, 

de azóta újra vannak árvizek és amikor egy bizonyos szintet elér a Tisza, akkor 

sajnos befolyik a víz a mentetlenre. Ezzel nem tudunk mit csinálni, ezt 

tudomásul kell venni, hogy árterület, a zsilipek kezelése nem az önkormányzat 

feladata, a gazdákkal minden egyes alkalommal felvesszük a kapcsolatot, 

amikor áradásról kapunk értesítést, a földjeik védelme érdekében komoly 

megelőzési munkákat szoktak folytatni, de van egy bizonyos vízszínt, amit nem 

lehet megakadályozni, hogy az alsóréti árterületre kifolyjon a víz. A 

polgármesternek, mint első fokú polgári védelmi hatóságnak a településen a 

lakóterületnek és az emberi életeknek a védelme az első feladata, az 

önkormányzati védekezés onnan kezdődik, amikor maga a falu van veszélyben. 

Az elmúlt két évben ilyen áradás nem volt, az eddigi prognosztizáció alapján az 

idén sem kell erre számítani. A vízügy becslése szerint ezen a tavaszon nem 

várható. A víz vissza tud folyni, de kétségtelen, hogy áradás után valóban 
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szúnyogfészkek alakulnak ki. Tavaly nyáron azért volt elviselhetetlen a szúnyog 

helyzet a megyében, mert augusztus kellős közepén volt egy árvíz, ez 

nehezítette a szúnyog problémát. A költségvetésben ebben az évben 720 eFt van 

elkülönítve szúnyoggyérítésre, viszont tavaly sem volt elég az a keret, amit 

beállítottunk, pontosan az augusztusi áradás miatt többször kellett 

szúnyoggyérítést végeznünk. Polgármester úr úgy gondolja, ez az a kiadási 

előirányzat, amire a képviselő-társak is nyugodt szívvel emelik fel a kezüket, ha 

túl kell lépni az előre tervezett összeget és meg kell rendelni a szúnyogirtást. Így 

volt ez tavaly is, és az idén is, ha kell több szúnyogirtást megrendelni, akkor 

természetesen meg fogják rendelni, de csak akkor van értelme, ha a környező 

települések is elvégeztetik, akkor hatékony az irtás. Kiemelt figyelmet fordítunk 

rá ebben az évben is. 

A csordahíd valóban balesetveszélyes, erről van már állásfoglalásunk. Ennek 

érdekében az önkormányzat korábban olyan intézkedést tett, amellyel ezt a 

balesetveszélyt meg kívánta előzni, tekintettel arra, hogy anyagi forrás nem áll 

rendelkezésre a csordahíd rendbe tételére és felújítására, az önkormányzat akkor 

lezárta a csordahidat. Magánszemélyek ezt a lezáró gátat betemették és újra 

használatba vették a csordahidat. Az önkormányzat álláspontja továbbra is az, 

hogy ez a híd veszélyes, ez le kell, hogy legyen zárva. Amit tudunk tenni jelen 

pillanatban, újra kiássuk az árkokat, a balesetveszélyes helyzetet felszámolják és 

lezárják a csordahidat, ne lehessen ráhajtani. Ennél többet a szűkös gazdasági 

helyzet miatt nem tudunk tenni. Több százezer forintja, vagy egy millió forintja 

nincsen az önkormányzatnak, hogy ezt a hidat rendbe tudjuk tenni. A 

balesetveszélyt kell megelőzni. 

A Gyógyszertár melletti ivókút problémájáról tudunk, már folyamatban van a 

kispad pótlása, a héten el fog készülni és akkor visszahelyezzük. 

Elfogadja képviselő úr a választ? 

 

Buczkó Endre 

 

Egy dologra kíván reagálni, a csordahíddal kapcsolatosan. Ez a híd elég nagy 

forgalmat bonyolít le, nem csak a gazdák használják, hanem mindenki! Jó lenne, 

ha ezt körül járná még egyszer a Településfejlesztési Bizottság, mielőtt még ásót 

fognánk. Körül kellene járni a NEFAG-ot, aki a legnagyobb kárt okozta, a réti 

földtulajdonosokat összehívni, beszélni velük, illetve más egyéb szerveket is 

megkeresni és valami kompromisszumos megoldást találni. Egy olyan szükség 

megoldást találni, ami olyan helyzetbe hozná ezt a hidat, ami balesetmentes 

közlekedést tenne lehetővé. 

 



 5 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Erre azt tudja mondani, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke jelen 

van, ha megkérjük a bizottságot, hogy tűzze a következő ülése napirendjére ezt a 

kérést, akkor ezt polgármester úr támogatja. Azt azonban látni kell, hogy tűzoltó 

jellegű megoldás a híd műszaki állapota miatt nem megoldás. Itt egy olyan 

generál felújításra lenne szükség, ami talán a milliós tételt is meghaladná. Úgy 

gondolja, hogy ad-hoc megoldással nem lehet megoldani a híd balesetveszélyes 

állapotának felújítását. Vagy teljesen fel kell újítani, vagy le kell zárni ezt a 

hidat, de azt támogatja, hogy a bizottság tűzze napirendre, foglalkozzunk a 

kérdéssel.  

 

Mocsári Kálmán 

 

A Szolnok felőli oldala a hídnak sokkal rosszabb állapotban van, mivel ott a 

zsilipen a víz kifolyik és nem csak nagy árvíz idején, hanem 4 méter felett is és 

vissza már nem folyik. Ott a víz mindig meg fog maradni, egy idő után el fogja 

vágni az utat lefelé is. Ez a víz nem fog onnan kijönni. A jövő héten tárgyalnak a 

zsilip kezelőjével, a zsilip őt nem érdekli – arról van most szó, amit elloptak – 

traktorral is megpróbálták felhúzni, de nem lehet. Aki ellopta, kérnék, hogy 

vigye el betonostól és akkor bezsákolják ott és nem lesz zsilip, mert a víz mindig 

ott fog maradni, vissza nem bír kifolyni. 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Azt javasolja, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság a következő ülésén 

foglalkozzon ezzel a kérdéssel, egyeztetünk az illetékes szervekkel is és 

megpróbálunk valami előre lépést tenni az ügyben. Aki ezzel egyetért és 

elfogadja az interpellációra adott választ, kéri kézfelnyújtással jelezze azt. A 

Képviselő-testület 6 fő igen szavazattal és 1 fő tartózkodással elfogadta a 

választ. 

 

Polgármester úr megkérdezi, hogy közérdekű bejelentése van-e valakinek?  

 

Dr. Bedekovics László 

 

A Kábel TV-s szolgáltatóval kapcsolatosan kérdezi, hogy történt-e előre lépés? 

Telefonon jelezte polgármester úrnak a héten, hogy kipostázásra kerültek az első 

késedelmi kamatos csekkek, amiatt, hogy nem kaptak időben csekkeket a 

lakosok. Mit lehet tenni egy ilyen helyzetben, mert egyenként az emberek nem 

tudnak elérni semmit, lehetetlen a helyzet. 
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Dr. Gyuricza Miklós 

 

Van-e még közérdekű kérdés, vagy bejelentés? Amennyiben nincs válaszol 

képviselő úr kérésére.  

Felvettük a kapcsolatot a Fibernettel is, mint tudjuk a Fibernet nem egy könnyen 

kommunikáló cég, jelenlegi információnk szerint most egy alkalommal két 

hónapi díjról szóló csekket fognak kapni a lakosok. Az történt, hogy a helyi 

díjbeszedőjük felmondott, s nincsen díjbeszedője a Fibernetnek, de a mi 

álláspontunk az, hogy nem a lakosok tehetnek arról, hogy felmondott a 

díjbeszedő. A szolgáltatónak kell megoldania ezt a problémát, technikailag csak 

így tudják megoldani, utána pedig havi rendszerességgel kapnak csekket a 

lakosok. 

 

Dr. Bedekovics László 

 

Akkor ezt a 800 Ft-os késedelmi kamatot most fizessék, vagy ne fizessék a 

lakosok? 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Ilyen panasz nem érkezett hozzá. Ezzel külön fognak foglalkozni, mert ez a 

késedelmi kamatos dolog új információ. 

 

Polgármester úr megkérdezi a képviselőktől, hogy elfogadják-e a közérdekű 

kérdésekre adott válaszokat? A képviselők 6 igen szavazattal 1 fő tartózkodással 

elfogadják azt. 

 

A napirend elfogadása következik. A meghívóban közölt napirendi pontokat 

javasolja elfogadni a képviselő-testületnek egy kiegészítéssel, első napirendi 

pontként javasolja felvenni – amelynek az írásbeli anyagát kiküldtük – Szolnoki 

Kistérség Többcélú Társulása Egyesített Szociális Intézményének az ajánlata a 

szociális étkeztetéssel kapcsolatos főzési feladatok ellátására. A többi napirendi 

pontnak így, értelemszerűen a következő a sorszáma. 

 

A fenti változtatással kéri a napirend elfogadását, illetve, ha valakinek van más 

javaslata? Javaslat nem érkezett, a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 fő igen 

szavazattal elfogadta az alábbi napirend tárgyalását: 

 

1./ Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Egyesített Szociális 

Intézményének az ajánlata  

 

Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 
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2./ A 2008. évi költségvetés módosítása 

 

Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 

 

3./ Tájékoztató az önkormányzat 2008. évi költségvetési rendeletének 

végrehajtásáról 

 

Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 

 

4./ Döntés a 2008. évi pénzmaradvány elszámolásáról 

 

Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 

 

5./ Folyószámla hitellel kapcsolatos döntés 

 

Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 

 

6./ Tószeg község közfoglalkoztatási tervének elfogadása 

 

Előterjesztő: Hasznosné dr. Nagy Ágnes jegyző 

 

7./ Tószeg község szociális ellátási és szolgáltatási rendjéről szóló rendelet 

elfogadása 

 

Előterjesztő: Hasznosné dr. Nagy Ágnes jegyző 

 

8./ Tószeg község sport fejlesztési koncepciójának elfogadása 

 

Előterjesztő: Smidéliusz Ernő képviselő 

 

 

Z á r t  ülés: 

 

1./ Rendkívüli gyermekvédelmi támogatási kérelmek elbírálása 

 

Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 

 

2./ Lakásfenntartási támogatási kérelmek elbírálása 

 

Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 
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1. N a p i r e n d:  Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása  

 Egyesített Szociális Intézményének az ajánlata 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Tavaly év végi időszakban döntött a képviselő-testület arról, hogy január 1-jével 

a szociális étkeztetés feladatát átadja a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása 

Egyesített Szociális Intézményének. A szociális ellátás kistérségi társulás 

keretén belül valósul meg, a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátás 

Tószegen egy szakmai kézben legyen ez volt az egyik oka az átadásnak a másik 

pedig, a kiegészítő normatíva igénylésének a lehetősége, amely többlet forrást 

jelentett az önkormányzat számára Jelenleg a feladatellátás az ESZI-nél van, 

viszont a tényleges főzés itt Tószegen a önkormányzati konyhán történik és 

vásárolt élelmezés keretében kapja az ételt az ESZI, illetve az ellátottak. 

Igazgató főorvos asszony ajánlatot tett arra, hogy az Egyesített Szociális 

Intézmény a saját konyháján, azaz Szolnokon történjen a közel 100 szociális 

étkeztetésben részesülő ellátott ebédjének a megfőzése, és onnan szállítanák ki 

az idősek klubja épületébe az ételt. Ez többlet költségébe az önkormányzatnak 

nem kerülne, mert az ezzel kapcsolatos beruházás – ÁNTSz előírásainak 

megfelelő ételkiadót kellene létrehozni – a normatíva többlet bevételekből 

fedezhetők lennének. A szociális ellátás területén többlet kiadása nem lenne az 

önkormányzatnak, azonban a konyhánál bevétel kiesésünk keletkezne, hiszen a 

2009. évi költségvetést úgy terveztük, hogy ezt a vásárolt élelmezést konyha 

bevételeinél beállítottuk. Amennyiben átadjuk a főzési lehetőséget az ESZI-nek, 

akkor ez a vásárolt élelmezési bevétele a konyhának kiesik, 100 fővel csökkenne 

a főzés adagszáma, de a rezsiköltségek ugyanazok maradnának, tehát a bevétel 

kiesés mellé nem társulna rezsi csökkenés, amit ellensúlyozni csak térítési díj 

emeléssel lehetne. Éppen ezért a tegnapi Pénzügyi Bizottsági ülésen azt a 

javaslatot tette, hogy ebben az évben az átadás ne történjen meg, nem vitatva az 

ezzel kapcsolatos előnyöket és a feladatellátás szakmai színvonalának a 

növelését, abban az ajánlatban, amelyet az Egyesített Szociális Intézmény 

igazgatója tett, de tekintettel arra, hogy ez megborítaná a 2009. évi 

költségvetésünket, ezért úgy gondolja, év közben ezt a döntést nem lenne 

célszerű meghozni. Annál is inkább, mert, ha ezt a lépést megtesszük, a konyha 

kapacitása olyan szintre csökken le, főleg a nyári időszakban, hogy el kell 

gondolkodni azon, van-e értelme fenntartani tovább az önkormányzati konyhát, 

vagy privatizáljuk. Ez egy hosszabb előkészítést igénylő feladat, foglalkozzanak 

a témával, az előttünk álló fél évben dolgozzák ki ennek a részleteit, s ha úgy 

ítéljük meg, hogy átadjuk és megtörténik a konyha privatizáció – megítélése 

szerint a kettő szorosan összefügg – akkor a 2010 évi költségvetés már ennek a 

tudatában kerüljön tervezésre. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, 

kéri a bizottság elnökét mondja el a bizottság véleményét. 
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Mocsári Kálmán 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság egyhangúlag elfogadta, amit polgármester úr 

javasolt, a pénzügyi kiesések miatt ne bolygassuk meg a konyhát, csak esetleg 

jövőre. 

 

Buczkó Endre 

 

A Szociális Bizottság ülésén tárgyalták ezt a témát és felmerült ez a 100 adag 

kérdése. Volt egy olyan felvetés, hogy esetleg a faluban lenne-e plusz kieső 100 

főre igény, Attila a konyhavezető meg lett-e kérdezve ez ügyben? Ha van rá 

igény, akkor megoldható és léphető, ha nem, akkor el kell fogadni, azt ami elő 

lett terjesztve. 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

A konyhavezető itt van, van-e igény rá? 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Ennyi főre nem lenne igény, csak kb. 10-20 főre. 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Azt kell látni, ha átadjuk a szociális étkezést, a kieső 100 szociális étkező helyett 

szeretnénk újat hozni, és azt szociális étkeztetésbe hozzuk, az nem nálunk 

jelentkezik, hanem az ESZI-nél. Mi kizárólag a vendégebédre tudunk új 

előfizetőket hozni, az viszont egy tisztán verseny helyzet. Jelenleg több 

vállalkozó van a településen, aki ételkihordással foglalkozik, nálunk a 

rezsiköltségek megmaradása miatt, ezt az árat valószínű nem tudnánk tartani, 

amennyiért most adjuk a vendégebédet. Ilyen nagyságrendben valószínű nem 

tudnánk ebédelőket csábítani. 

Más kérdés, vélemény az előterjesztéssel kapcsolatban? Több hozzászólás nem 

érkezett, polgármester úr szavazásra bocsátja, hogy aki egyetért azzal, hogy 

ebben az évben ne adjuk át a főzést az Egyesített Szociális Intézménynek, de 

adott esetben, ha megvizsgáljuk a második félévben ezt a kérdést és 

kidolgozásra kerül egy konstrukció, akkor a jövő évi költségvetést már annak 

megfelelően tervezzük, aki ezzel egyetért, kéri kézfelnyújtással jelezze. A 

Képviselő-testület 7 fő igen szavazattal egyetért a javaslattal és meghozza az 

alábbi határozatot: 
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101/2009. (IV. 8.) sz. önkormányzati határozat 

 

Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Egyesített Szociális Intézményének 

az ajánlatára 

 

Tószeg község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

megtárgyalta a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása 

Egyesített Szociális Intézményének, a szociális 

étkeztetéssel kapcsolatos ajánlatát és döntött, hogy 

2009. évben a jelenlegi helyzeten nem kíván 

változtatni, az ajánlatot nem fogadja el.  

Az ajánlattól nem zárkózik el, a 2010-es költségvetés 

tervezésekor megvizsgálja annak lehetőségét. 

 

Erről: 1./ Képviselő-testület tagjai, H. 

 2./ Polgármesteri Hivatal, Jegyző 

 3./ Egyesített Szociális Intézmény, Szolnok 

értesülnek. 

 

 

2. N a p i r e n d:  A 2008. évi költségvetés módosítása 
 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Az előterjesztést a képviselők megismerték. Technikai jellegű módosításról van 

szó, már megtörtént gazdasági esemény rendeleti formába való átvezetését 

tartalmazza. 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság megtárgyalta a módosítást, felkéri a 

bizottság vezetőjét, mondja el a bizottság álláspontját. 

 

Mocsári Kálmán 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság megtárgyalta a 2008. évi költségvetés 

módosítást, egyszerű javításról van szó, a rendelet-tervezetet elfogadásra 

javasolja a Képviselő-testület felé. 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban? Több hozzászólás nem 

érkezett, polgármester úr szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet, melyet a 

Képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogad és megalkotja a 12/2009. (IV. 9.) 

KR rendeletét a 2008. évi költségvetés módosítására. 
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3. N a p i r e n d:  Tájékoztató az önkormányzat 2008. évi  

 költségvetési rendeletének végrehajtásáról 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Az előterjesztést a képviselők megismerték, egy kiegészítést szeretne tenni, az 

anyagban elírás történt, a 4. oldalon az állami normatíva elszámolásról van szó a 

Vezsenyi Önkormányzattal, a vezsenyi tagintézmény által átutalt összegnél, ahol 

a visszafizetési kötelezettségünk keletkezik – értelem szerűen - az „ezer” szót 

kéri lehúzni. Tehát nem 279 millió, hanem 279.637 Ft-ról van szó. Év végén 

rajzolódik ki mindig a normatíva elszámolás, erről van itt szó. 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottsági ülésen még nem állt rendelkezésre, de azóta 

megérkezett és a testületi ülés előtt kiosztásra került a SÁBA Auditor 

Könyvvizsgáló Kft. véleménye. Törvényi kötelezettsége az önkormányzatnak, 

hogy a beszámolót könyvvizsgálóval véleményeztesse. A vélemény utolsó 

bekezdését felolvassa polgármester úr. A könyvvizsgálói jelentés a jegyzőkönyv 

mellékletét képezi. 

A napirendi pontot a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság megtárgyalta, felkéri a 

bizottság elnökét, mondja el a bizottság véleményét a beszámolóról. 

 

Mocsári Kálmán 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság megtárgyalta a 2008. évi költségvetés 

végrehajtásáról szóló beszámolót, azt elfogadásra javasolja a Képviselő-

testületnek.  

 

Buczkó Endre 

 

Az 1. sz. mellékletben az iparűzési adóval kapcsolatban, hogy a  teljesítés a 91,5 

%, itt 55 millió forint, ami előirányzott volt és 50 millió forint folyt be, a 

beszámolóból kiderül, hogy elég jó adófizető település vagyunk, hiszen az 

erőképesség miatt 4,3 mFt-ot a központi költségvetésbe vissza kell fizetnünk. 

Meglepő volt, számára, hogy ilyen összeget vissza kell fizetnünk, nagyon sok 

település örülne, ha ilyen adófizetői lennének. Kérdezi, hogy ez a 4 mFt miből 

adódik, hogy hiányzik, miért nem folyt ez be? 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Átadja a szót az adóhatóságnak, a Jegyzőnőnek. 
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Hasznosné dr. Nagy Ágnes 

 

Az iparűzési adó előirányzat 55 mFt volt, ebből a teljesítés 50 millió 350 ezer 

forint, ennyit utaltak át a költségvetési számlára az adószámláról. Az iparűzési 

adószámlára, ezzel ellentétben 60 millió 918 ezer forint befizetés érkezett. Tehát 

az adófizetők moráljával semmi baj sincsen, továbbra is kötelességüknek 

megfelelően fizetik az adót. Azonban ebből az adóból a 2007. évi túlfizetés 

miatt 8 millió 16 eFt-ot vissza kellett utalnunk, az adózóknak. Ezt a visszautalást 

az iparűzési adóbevalláson szokták kérni az adóalanyok, így, ha ezeket a 

számokat figyelembe vesszük, akkor kijön az eltérés oka, sőt az is látszik, hogy 

a visszautalás és a teljesítések között még sikerült hátralékot is behajtani, illetve 

az adott évi teljesítés jónak mondható.  

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Megköszöni a kiegészítést, megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatosan van-e 

még kérdés, vélemény?  

 

Több észrevétel nem érkezett, polgármester úr szavazásra bocsátja a 2008. évi 

költségvetésről készült beszámoló elfogadását, a Képviselő-testület egyhangúan, 

7 fő igen szavazattal elfogadja azt és megalkotta a 13/2009. (IV. 9.) KR 

rendeletét az önkormányzat 2008. évi költségvetésének végrehajtásáról. 

 

 

4. N a p i r e n d:  Döntés a 2008. évi pénzmaradvány elszámolásáról 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Az előterjesztést a képviselők megismerték. 15.736 eFt pénzmaradvány 

keletkezett az önkormányzatnál, beleértve az iskolát is 2008. évben. Ebből 

mintegy 7,5 mFt-ot már a tervezés folyamán úgy állítottunk be, hogy feladattal 

terhelten, 8.236 eFt szabad felhasználású pénzmaradványunk van erre az évre. 

Ennek a felosztásáról szól ez a rendelet-tervezet. Olyan kiadásokat tettek bele, 

amelyeket a költségvetés tervezésekor még nem ismertek, illetve nem kerültek 

beállításra a 2009. évi költségvetésbe. 5,2 mFt értékben javaslatot tesz a 

rendelet-tervezetben egy céltartalék képzésére, azonban szeretné azt kérni a 

Képviselő-testülettől, hogy egyenlőre ezt a tartalékról ne gondolkodjanak róla, 

mire költsék el, mennyi járdát építsenek, illetve hol kátyúzzanak, mert még nem 

ismerik a gazdasági válság kezelésére születendő állami intézkedéseket, ill. 

annak a hatását. Éppen ezért úgy cimkézték meg ezt a tartalékot, hogy a 

költségvetési hiány csökkentésére, illetve a gazdasági válság kihatásainak 

esetleges kezelésére állítják be ezt az 5,2 mFt-ot.  
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A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tárgyalta rendelet-tervezetet, felkéri a 

bizottság vezetőjét, mondja el a bizottság álláspontját. 

 

Mocsári Kálmán 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság megtárgyalta a pénzmaradvány felosztásáról 

készített rendeletet-tervezetet, azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé. 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban? Több hozzászólás nem 

érkezett, polgármester úr szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet, melyet a 

Képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogad és megalkotja a 13/2009. (IV. 9.) 

KR rendeletét a 2008. évi pénzmaradvány felosztásáról. 

 

 

5. N a p i r e n d:   Folyószámla hitellel kapcsolatos döntés 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Az előterjesztést a képviselők megismerték.  

2003. óta mindenévben szerepel ez a likvidhitel a költségvetésben. Ez beállításra 

került már a 2009. évi költségvetésben is, de a 2008-as hitel lejárata április 15-e, 

így újabb döntést kell hozni a hitel felvételéről, a költségvetés végrehajtása 

érdekében. 

A testületi ülés előtt egy újabb határozati javaslat került kiosztásra, az OTP-vel 

való egyeztetés során került bele még egy fél mondat, az volt a korábbi szöveg, 

hogy „jelzálogjog” bejegyzéséhez járul hozzá a képviselő-testület, az OTP kérte, 

az üzletszabályzat változása miatt, hogy „keret”jelzálogjogot jelöljünk meg, 

azaz 110 mFt erejéig, hogy az „és járulékai” konkretizálódjanak. Ezen a kamatot 

kell érteni, ami egyébként tervezve van a költségvetésünkben, csak eddig nem 

kellett számszerűsíteni. Ez nem azt jelenti, hogy az önkormányzat 110 mFt hitelt 

vesz fel, csak a 92 millió 700 ezer forintról hozza meg a döntését, ez egy 

technikai jellegű változás a határozati javaslatban. 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tárgyalta rendelet-tervezetet, felkéri a 

bizottság vezetőjét, mondja el a bizottság álláspontját. 

 

Mocsári Kálmán 

 

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság megtárgyalta a folyószámla hitel felvételéről 

szóló határozati javaslatot, azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé. 
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Dr. Gyuricza Miklós 

 

Kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban? Több hozzászólás nem 

érkezett, polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, az SZMSZ 

értelmében név szerinti szavazás kell a hitel felvételhez, felkéri Jegyzőnőt, a 

jelenléti ív alapján kérdezze a képviselőket: 

 

 

Dr. Berente Andrea  nincs jelen 

 

Báti László    nincs jelen 

 

Dr. Bedekovics László  igen 

 

Buczkó Endre   igen 

 

Csizmás Gusztáv   nincs jelen 

 

Csutárné Szabó Andrea  igen 

 

Lifka József    nincs jelen 

 

Mocsári Kálmán   igen 

 

Dr. Selmeczy Géza  igen 

 

Smidéliusz Ernő   igen 

 

Szilágyi László    nincs jelen 

 

Dr. Gyuricza Miklós  igen 

 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatot: 

 

102/2009.(IV. 8.) sz. önkormányzati határozat 

 

Folyószámlahitel igénybevételéről 

 

Tószeg község önkormányzata 92.700.000,- Ft összegű 

folyószámlahitel felvételét határozta el, a közszolgálati és 

államigazgatási feladatok folyamatos működtetéséhez. 
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A hitel visszafizetésének határideje:        2010. április 15. 

 

A Képviselőtestület kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel 

visszafizetés időtartama alatt a hitelt és járulékait, a fejlesztési 

kiadásokat megelőzően, a költségvetés összeállításakor 

betervezi és jóváhagyja. 

 

A Képviselőtestület a hitel és járulékai visszafizetési 

kötelezettségeinek biztosítékaként az OTP Bank NyRt. javára 

engedményezi a havonta érkező SZJA, valamint az 

időarányosan képződő helyi és gépjárműadó bevételeit, a 

kölcsön és járuléka erejéig. 

 

A Képviselőtestület hozzájárul, az 586/A/2, 586/A/3 586/A/4 

586/A/5 586/A/6 hrsz-ú ingatlanra az OTP Bank NyRt. 

keretjelzálogjogának bejegyzéséhez 92.700.000 Ft kölcsön és 

járulékai, összesen: 110.000.000 Ft erejéig. 

 

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, 

hogy a hitelfelvétel ügyében eljárjon és a hitelszerződést az OTP 

Bank Nyrt.-vel megkösse. 

 

Erről:  1.) Képviselő-testület tagjai, Helyben 

 2.) Polgármesteri hivatal pénzügyi csoportja, Helyben 

 3.) OTP Bank NyRt. Szolnok, Szapáry út 31. 

é r t e s ü l n e k .  

 

 

6. N a p i r e n d:  Tószeg község közfoglalkoztatási tervének  

 elfogadása 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Az előterjesztést a képviselők megismerték, felkéri Jegyzőnőt van-e szóbeli 

kiegészítése az anyaghoz. 

 

Hasznosné dr. Nagy Ágnes 

 

Szóbeli kiegészítése nincsen, mindent igyekezett leírni az előterjesztésben, 

illetve a Közfoglalkoztatási Tervben. Törvényi előírás, hogy mielőtt a 

Képviselő-testület elfogadja a Közfoglalkoztatási Tervet, véleményeztetni kell a 
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Munkaügyi Központtal és a Szociálpolitikai kerekasztal is megtárgyalta – majd 

kéri, a Szociális és Kulturális Bizottság elnökét, mondja el a bizottság 

álláspontját. 2009. évben április 15-ig kell megtárgyalnia és elfogadnia a 

Képviselő-testületnek az anyagot, az elfogadást követően 5 napon belül meg kell 

küldeni a Kincstárnak a Közfoglalkoztatási Tervet, hiszen ez az állami 

támogatás folyósításának a feltétele. Amely település nem rendelkezik az adott 

határidőig elfogadott Közfoglalkoztatási Tervvel , annak visszatartják az állami 

támogatás 15 %-át. 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Az „Út a munkához program” keretében április 1-jével 11 fő kezdett, majd 

pedig további 20 főt hívunk be közcélú munkára. A tartósan munkanélküliek 

munkába való visszatérését segíti a program. Ehhez kellett a Közfoglalkoztatási 

Tervet elkészíteni, amely az 5. oldalon tartalmazza a legfontosabb részt, 

amelyek alapján a közcélú munkásokat foglalkoztathatják, és a település 

élhetőbbé tételében, a karbantartásban az ő munkájukra számítanak.  

Átadja a szót a Szociális és Kulturális Bizottság elnökének, aki egyben a 

Szociálpolitikai kerekasztal elnöke is és a bizottság véleményezte a 

Közfoglalkoztatási Tervet. 

 

Dr. Selmeczy Géza 

 

A bizottság megtárgyalta a Közfoglalkoztatási Tervet, azt jónak ítélte és 

egyhangúlag elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek. 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

A napirenddel kapcsolatosan még valakinek van kérdése, vélemény? 

 

Hasznosné dr. Nagy Ágnes 

 

Tájékoztatásul szeretné elmondani, hogy már a Közfoglalkoztatási Terv 

készítésekor megkereste az ESZI és a HSZK vezetőjét és megbeszélték, hogy 

mik azok a feladatok, amiket el tudnának látni közösen a közfoglalkoztatás 

keretein belül. A héten konkrétan, személyekre lebontva tárgyaltak – 

polgármester úrral - az Ált. Iskola és Óvoda igazgatónőjével, illetve a Könyvtár 

vezetőjével, hogy ott, ahol esetlegesen létszám csökkenés történik év közben, a 

helyi feladatok ellátásában, örömmel vették, hogy az önkormányzat ezeken a 

területeken a feladat ellátásban segítséget tud nyújtani.  
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Dr. Gyuricza Miklós 

 

A napirenddel kapcsolatosan több hozzászólás nem hangzott el, polgármester úr 

szavazásra bocsátja a Közfoglalkoztatási Terv elfogadását, a Képviselő-testület 

7 igen szavazattal elfogadta azt és meghozta az alábbi határozatot: 

 

103/2009.(IV. 8.) sz. önkormányzati határozat 

 

Tószeg község Közfoglalkoztatási Tervének elfogadása 

 

Tószeg község Önkormányzatának képviselő-

testülete az 1990. évi LXV. tv. alapján, valamint az 

1993. III. tv. rendelkezéseit figyelembe véve  

– megtárgyalta és elfogadja – Tószeg község 2009. 

évi Közfoglalkoztatási Tervét. 

 

Erről: 1./ Képviselő-testület tagjai, H. 

 2./ Polgármesteri Hivatal, Jegyző H. 

 3./ Magyar Államkincstár, Szolnok 

értesülnek. 

 

 

7. N a p i r e n d:  Tószeg község szociális ellátási és szolgáltatási  

 rendjéről szóló rendelet elfogadása 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Az előterjesztést a képviselők megismerték. 

A Szociális és Kulturális Bizottság tárgyalta a rendelet-tervezetet, átadja a szót a 

Szociális és Kulturális Bizottság elnökének, mondja el a bizottság álláspontját. 

 

Dr. Selmeczy Géza 

 

A bizottság megtárgyalta Tószeg község szociális ellátási és szolgáltatási 

rendjéről szóló rendelet-tervezetet és egyhangúlag elfogadásra javasolta a 

Képviselő-testületnek. 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Ez is kapcsolódik az „Út a munkához” programhoz, a rendszeres szociális 

segélyben részesülők önkormányzattal és a Munkaügyi Központtal való 
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együttműködésével kapcsolatos részletes szabályokat rendeletben kell 

szabályozni. 

A napirenddel kapcsolatosan még valakinek van kérdése, vélemény? 

 

A napirenddel kapcsolatosan több hozzászólás nem hangzott el, polgármester úr 

szavazásra bocsátja a rendelet elfogadását, a Képviselő-testület 7 igen 

szavazattal elfogadta és megalkotta Tószeg község szociális ellátási és 

szolgáltatási rendjéről szóló 14/2009. (IV. 9.) KR rendeletét. 

 

 

8. N a p i r e n d:  Tószeg község sport fejlesztési koncepciójának  

 elfogadása 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Smidéliusz képviselő úr részt vett a sport koncepció kidolgozásában, mint 

községi sportköri elnök. Eddig a képviselő-testület nem tárgyalt ilyen 

koncepciót a 10 ezer lakos alatti településeken sport koncepció elfogadása nem 

kötelező. Azonban most hó elején jelent meg az Önkormányzati miniszternek 

egy rendelete, amely rendelet önkormányzati tulajdonú sport létesítmények 

felújítására önrész nélkül, vissza nem térítendő támogatásra, 10 millió forint 

összegre ad lehetőséget az önkormányzatoknak pályázni. Ennek a pályázatnak a 

benyújtásának formai kelléke a sport fejlesztési koncepció megléte. Amikor 

megtudták, hogy van ez a lehetőség megtárgyalták, hogy részt vegyenek-e ezen 

a pályázaton, ezért összeállították a sport fejlesztési koncepciót, ha elfogadja a 

testület a koncepciót, utána következik, hogy megnézzék, milyen felújításokra 

próbálhatnának pályázni forrást. Erre most azért nem tudna választ adni, mert 

egyenlőre még minden képlékeny ebben a jelenlegi gazdasági helyzetben, de 

úgy tűnik, hogy új dolog létesítésére nem lehet pályázni, csak már meglévő 

sportlétesítmény felújítására. A mi sport öltözőnk olyan állapotban van, hogy 

ahhoz hozzányúlni nem szabad, mert kidobott pénz lenne, újat kellene építeni. 

Most vizsgálják meg, hogy a pálya egyéb részeinek, például kerítés, focikapu 

hálóknak, salakpályának a felújítására lehet-e egyáltalán forrást lehívni. Április 

24-e a pályázat beadási határideje ezért hozták a testület elé a sport felújítási 

koncepciót és a sport koncepcióhoz egy olyan határozati javaslatot, amelyben a 

képviselő-testület dönt arról, hogy benyújtja ezt a pályázatot, nem szerepel 

benne összeg, a fentiekben elmondattak alapján, de kéri a képviselő-testületet, 

hogy fogadja el ezt, mert önerő nélküli pályázatról van szó, nincsen vele 

kapcsolatosan költség. 

Átadja a szót az előterjesztő képviselőnek, Smidéliusz Ernő képviselő úrnak 

nincsen több kiegészíteni valója, polgármester úr mindent elmondott a 

pályázattal kapcsolatosan. 
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A napirenddel kapcsolatosan kérdés, vélemény? 

 

A napirenddel kapcsolatosan hozzászólás nem hangzott el, polgármester úr 

szavazásra bocsátja a sport fejlesztési koncepció elfogadását, a Képviselő-

testület 7 igen szavazattal elfogadta azt és meghozta az alábbi határozatot: 

 

104/2009.(IV. 8.) sz. önkormányzati határozat 

 

Tószeg község Sportfejlesztési koncepciójának elfogadása 

 

Tószeg község önkormányzatának képviselő-

testülete megtárgyalta és elfogadja – a melléklet 

szerinti – Tószeg község 2009-2014 évekre szóló 

Sportfejlesztési koncepcióját. 

 

Erről: 1./ Képviselő-testület tagjai, H. 

          2./ Polgármesteri Hivatal, Jegyző, H. 

értesülnek. 

 

A másik szavazás, egy felhatalmazás arra, hogy a képviselő-testület 

felhatalmazza a polgármestert arra, hogy amennyiben úgy látják a feltételeket, 

pályázatot nyújtanak be a községi sporttelep felújítására és ezt aláírhatja, aki 

egyetért a határozati javaslattal, kéri szavazzon. A képviselők 7 fő igen 

szavazattal egyetértenek azzal és meghozzák az alábbi határozatot. 

 

105/2009. (IV.8.) sz. önkormányzati határozat 

 

Pályázat benyújtása sportlétesítmény felújítására 

 

1./Tószeg község Önkormányzatának képviselő-testülete 

pályázatot nyújt be a 15/2009. (III. 17.) ÖM rendelet 

alapján a helyi önkormányzatok fenntartásában lévő 

sportlétesítmények felújításának támogatására a tulajdonát 

képező Tószeg községi sporttelep (sportpálya) felújítása 

céljából. 

 

2./ Tószeg község önkormányzata az elmúlt három évben 

éves költségvetéséből az alábbi összegű pénzügyi 

támogatásban részesítette a sport- 

pálya kezelésével megbízott Tószeg községi 

Sportegyesületet: 
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2006. évben: 1.465.358 Ft 

2007. évben: 999.895 Ft 

2008. évben: 1.200.000 Ft 

 

3./ Tószeg község önkormányzata az 2009. évi 

költségvetéséből 996.000 Ft-ot biztosít támogatásra, 

illetve a sportpályával kapcsolatos működési kiadásokra a 

Tószeg községi Sportegyesület részére. 

 

Erről: 1./ Képviselő-testület tagjai, H. 

         2./ Tószeg községi Sportegyesület, H. 

értesülnek. 

 

 

Polgármester úr elnézést kér, de lemaradt a két ülés közötti fontosabb 

eseményekről szóló polgármesteri tájékoztató ismertetése. Egyet emelne ki 

ebből, április 2-án tárgyalt Szabó úrral, hogy egy fejvadász cég tartós 

munkalehetőséget tudna biztosítani, elsősorban a húsiparban. Az önkormányzat 

munkaközvetítésre nem vállalkozik, de minden technikai segítséget megadunk, 

hogy fel tudják venni a kapcsolatot a lakossággal. 

 

Aki egyetért a tájékoztatóval, kéri kézfelnyújtással jelezze, 6 fő igen szavazattal, 

a tartózkodás mellett elfogadta a Képviselő-testület a két ülés közötti 

polgármesteri tájékoztatót. 

 

Egyéni, személyeket érintő kérdések tárgyalása következik, ezért a helyi 

önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvény  12.§ /4/ 

bekezdésének a., pontjára történő hivatkozással zárt ülést  rendel el. 

 

A vendégeknek a részvételét megköszöni. A nyílt ülést bezárja. 

 

 

k.m.f. 

 

 

Dr. Gyuricza Miklós     Hasznosné dr. Nagy Ágnes 

        polgármester                      jegyző 

 

 

Mocsári Kálmán 

jegyzőkönyv hitelesítő 


